
 باسمه تعالي   نام و نام خانوادگی:
 وزارت آموزش و پرورش

 بوشهراداره کل آموزش و پرورش استان 
   دیر یریت آموزش وپرورش شهرستان:مد

   حضرت زینب )س(: آموزشگاه

 محل مهر آموزشگاه  اقتصاد نام درس

 10/99/ تاریخ امتحان نام پدر:
 سوال    تعداد سوال: صفحهتعداد صفحه :     نام کلاس:  پایه : 

 وقت:     دقیقه  زمان شروع:     رشته: ادبیات و علوم انسانی 
نمره به عدد:                                  نمره به حروف:                                                                                                                   عالمه صمصامیطراح و مصحح:  

 امضاء 
 بارم  ))متن سوالات((  ردیف

 صحیح و یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید .  1
 شود.  می زیان و ضرر دچار ه در کسب و کار خود تولیدکنندکه  گوییم می باشد، بیشتر هزینه از درآمد اگر میزان -الف
 .  مواجه نیست  مبادله و با کمیابی دیگر بخرد، کشورها دیگر از را کالاهایی  کشور یک اگر -ب
 .  مهم ترین نوع مالیات بر دارایی مالیات بر ارث است  -ج
 .   شود کاسته دیگر کالاهای  تولید از آنکه بدون شود؛ تولید کالا یک از بیشتر حداقل که دارد وجود امکان این باشد، کارا تولید وقتی -د
 . اقتصاد تک محصولی اقتصادی شکننده و آسیب پذیر است -ه
 افزایش در درآمد سبب کاهش در مقدار تقاضا در هر قیمت می شود. -و

 

5/1 

 گزینه ی صحیح را مشخص کنید .   2
 دارند به کدام ویژگی کارآفرین اشاره دارد؟ را مسئله حل توانایی و  اشتیاق پایداری، انضباط، نظم، -الف

 خوشبین -4نوآور                 -3سازمان دهنده                -2پرانگیزه           -1
 پیچیده ترین نوع کسب و کار کدام است ؟  -ب

 شرکت  -4       شخصی          -3                      تعاونی -2           شراکت- 1       
 ر عرضه ی آن باشد در بازار چه اتفاقی رخ خواهد داد ؟ اگر مقدار تقاضای کالایی در بازار بیشتر از مقدا –ج 

 صحیح میباشد . 3و 2گزینه ی    -4قیمت ها بالا میرود تا به تعادل برسیم            - 3     مازاد تقاضا                -2مازاد عرضه        -1         

75 / 
 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید .  3
 خود ........... بدست می آورد . نده با فروش محصولاتکنتولید   -الف 

  سازد. می مواجه با......... را جامعه هر ،منابع کمیابی   -ب
 کنیم .   مجسم کند، می تولید کالا یک  از بیش که زمانی را کشور یک یا شرکت ..........یک تا دهد  می اجازه ما به تولید امکانات  مرز -ج
 دو گروه ازمهم ترین تصمیم گیرندگان و بازیگران در اقتصاد ........... و ............... هستند .   -د
   ..........کشورهاست همان است، بوده آن نقض یا و  تجاری های پیمان امضای سر پشت آنچه -ه
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 .د دسته تقسیم میشوند ؟نام ببرید منابع کمیاب تولید به چن   4
 

75 / 

 /5 . و مورد از مهم ترین انواع مالیات های غیر مستقیم که در کشور ما اجرا و اعمال میشود را نام ببرید د 5

 / 75  چرا؟ و چیست؟  کار  و کسب نوع ترین پرهزینه  6

 / 75  فرصت به چه معناست ؟ هزینه 7

 / 75 در چه صورتی اقتصاد یک کشور کاراست ؟   -8

 / 75   منظور از مرز امکانات تولید چیست ؟  -9
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 1 قانون تقاضا را تعریف کنید ؟   10

 1 اهداف اصلی گرفتن مالیات چیست ؟   11

 / 75 کشورها با یکدیگر مبادله کنند ؟   دچه عواملی سبب میشو  12
 تعاونی (  -شخصی –شرکتی  –کدام نوع کسب و کار است .)شراکتی هر کدام از موارد زیر مربوط به  -13 

 در این نوع کسب و کار تخصص گرایی از مزایای آن محسوب میشود . -الف
   .در این نوع کسب و کار بار سنگین مسئولیت از معایب آن محسوب میشود-ب

فرایندهای قانونی طولانی آغاز کنند . شما چه کسب و کاری را به این سه شخص  ند کسب و کاری را بدون عبور از  احمد و حسن تصمیم میگیر  و علی -14
 کنید .    پیشنهاد می

 بسکتبال، بازی رفتن، سینما :گیرید می نظر در علاقه ترتیب به را انتخاب امروز،چهار عصر در خود فراغت اوقات کردن پر برای شما کنید  فرض   -15
 چیست؟  این انتخاب فرصت ۀهزین کنید، انتخاب را رفتن سینما  شما .اگر بازار  به رفتن کردن، مطالعه

 هر یک از گزاره های زیر را در یکی از منابع کمیاب طبقه بندی کنید .  -16
 زمینی که در آن کشاورزی میکنید . -الف
 شخصی که برای کار در مغازه ی لباس فروشی خود استخدام کرده اید .  -ب

 ع مالیات را مشخص کنید .  در عبارات زیر نو  -17
 .کارکنان باید بخشی از درآمد خود را به عنوان مالیات به دولت پرداخت کنند   –الف 

 کند. جلوگیری می مضاعف ستانی مالیات  از و  دهد می کاهش را مالیاتی  فرار شفافیت، ایجاد با  این نوع مالیات-ب
 مطلق در تولید پوشاک است ؟ با توجه به اطلاعات زیر کدام کشور دارای مزیت -18

واحد   40واحد پوشاک و کشور ب  100کشور الف  اگر هر دو کشور الف و ب همه عوامل تولیدشان را با اشتغال کامل برای تولید پوشاک بکار بگیرند  
 پوشاک تولید میکند.   

 با توجه به اطلاعات زیر کشور ب دارای کدام نوع مزیت است ؟  -19
 مزیت نسبی در تولید پوشاک( –مزیت مطلق در تولید غذا  – مزیت نسبی در تولید غذا   - تولید پوشاک)مزیت نسبی در 

واحد   10واحد غذا صرفنطر میکند . و کشور ب به ازای هر پوشاکی که تولید میکند از تولید  15کشور الف به ازای هر پوشاکی که تولید میکند از تولید 
 غذا صرفنظر میکند .  
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20  
 در منحنی مرز امکانات تولید روبرو :  
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 چرا نقطه ی ح غیر قابل دسترسی میباشد ؟  -الف
 
 ست ؟  راچرا تولید در نقطه ی )ز( ناکا-ب

 هزار برساند در بازار چه اتفاقی رخ خواهد داد ؟ 35هزار به    30در جدول روبرو اگر شرکت قیمت خود را از   21
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 یا سود .است داشته تومان درآمد میلیون 68خود، محصولات فروش از است و کرده هزینه تومان میلیون 40خود  فعالیت برای کارگاه تولیدی لباس  یک- 22
 .کنید حساب  را تولیدکننده این زیان
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